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1973-ban született Debrecenben. 2016 óta az MTA doktora. Az Eötvös Loránd Tudomány-
egyetem Természettudományi Kar Környezet- és Tájföldrajzi Tanszékének tanszékvezető 
egyetemi tanára, valamint az MTA-MTM-ELTE Paleontológiai Kutatócsoportjának tudo-
mányos tanácsadója. Szűkebb szakterülete a palinológia és paleoökológia.

A jégkorszak végi klíma- és növénytakaró-változás nemzetközileg ismert kutatója. Első-
ként írt le ~1500 éves periodikus vegetációváltozásokat az utolsó eljegesedés maximumán 
hazánk tavi üledékeiből. Ezeket grönlandi klímaciklusokkal korrelálva kimutatta, hogy 
az  észak-atlanti tengeráramlat-változásokra a  Kárpát-medence éghajlata és növényzete is 
gyorsan reagál. Megfigyelte, hogy az eljegesedés végén rövid lehűlési időszakokban térsé-
günket csillapított klímaváltozás jellemezte, ami lehetővé tette a mérsékelt övi flóra egyes 
elemeinek túlélését. Igazolta, hogy a  holocénben a  Nagyalföld zömét az  emberi hatások 
~3000 évvel ezelőtti fokozódásáig lomblevelű erdős sztyepp borította. Kárpáti régióbeli 
eredményeit az európai klíma- és vegetációtörténeti rekonstrukciókba integrálta, és felhív-
ta a figyelmet a térség refúgiumszerepére. A Déli-Kárpátok hegyvidéki tavainak üledékén 
a paleoökológiai módszerek széles spektrumát alkalmazva feltárta a térség ökoszisztéma-
változásait az elmúlt 15 ezer évben. Az elsők közt alkalmazott ősi DNS-vizsgálatokat po-
pulációgenetikai kérdések tisztázására, jellemezve a  genetikai sokféleség válaszát a  klí-
maváltozásra. Újabb kutatásai a megafauna-kihalás környezeti hátterének tisztázására és 
az utolsó 500 év gyorsuló tájváltozásaira irányulnak. 2019-ben a negyedidőszaki kutatások 
világszervezetének (International Union for Quaternary Research, INQUA) főtitkárává vá-
lasztották. 114 publikációja közül 31 D1, további 25 Q1 rangú folyóiratban jelent meg. Mun-
káira 1353 független idézés ismert, h-indexe 27.
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